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 Acta No. 140 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Lunes 31 de Julio de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ (permiso) LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 
HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO 
ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE PROYECTO DE ACUERDO: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL DE LOS EMPLEADOS DE 

LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD E.S.E., PARA LA 
VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2023”. 

4. INVITADOS 

DOCTORA ERICKA ARCOS JEFE REGIONAL ALCANOS PASTO 
DOCTOR MARIO FERNANDO GUERRERO GERENTE SUPER GAS 

DOCTOR OSCAR ROSERO Director de Planeación MONTAGAS SEÑORES 
GAS PAIS. 

TEMA: CUESTIONARIO 
INVITA CONCEJAL BERNO LOPEZ.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 
6. CIERRE DEL PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El secretario solicita permiso, el acta no se encuentra transcrita aún. 

 

Permiso concedido. 
 

3. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE PROYECTO DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL DE LOS 

EMPLEADOS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD 
E.S.E., PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2023”. 

 
EL PRESIDENTE solicita al concejal Serafín Ávila aceptar la ponencia del 

proyecto de acuerdo. 
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El concejal SERAFIN AVILA acepta la ponencia, manifiesta hoy se cierra el 

periodo de sesiones ordinarias, se esperará el periodo de sesiones 
extraordinarias para poder darle debate al proyecto. 

 
El concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, como usted acepta, el señor 

presidente va ampliar las sesiones ordinarias. 
 

El concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, acabamos de 
terminar dos meses de sesiones ordinarias porque no traen los proyectos 

dentro de esas fechas. 
 

EL PRESIDENTE manifiesta, recibimos todos los proyectos que nos traigan, 
se pondrá en consideración la ampliación del periodo durante 5 días.  

 

Se concede la palabra al concejal MANUEL PRADO CHIRAN manifiesta, a 
este momento vienen a entregar proyectos, esto nos está demostrando la 

alcaldía que tenemos, todo lo dejan a última hora. Solicita al presidente llevar 
la calma. 

 
Se concede la palabra al concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, uno siempre 

debe ubicarse en el puesto que esta, el presidente tiene una dignidad que tiene 
que hacer respetar y que tiene que comportarse de esa forma, hay que 

calmarse y permitir que los demás se expresen. Expresa, lo que estaba 
diciendo el concejal Álvaro José tiene toda la razón, estamos entrando al mes 

de agosto y llega un proyecto de incremento salarial, hay posibilidades de darle 
tramite en sesiones extraordinarias, no nos pueden traer proyectos el último 

día de sesiones para que hagamos prorroga de 5 días para que prácticamente 
no haya estudio de los proyectos. Si necesitan presentar proyectos por fuera 

de sesiones ordinarias se debe citar a sesiones extraordinarias con el tiempo 

suficiente para darle lectura, análisis y dar el trámite correspondiente. Mi voto 
será negativo a la prórroga. 

 
EL PRESIDENTE invita hacer una prórroga de 5 días. 

 
Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO hace un llamado a la 

cordura. Manifiesta, estamos dejando en el ambiente como si no quisiéramos 
sesionar, hay un tema importante, un proyecto que radican hoy, es nuestra 

obligación y para eso nos eligieron, hoy es una decisión de la mesa, si la mesa 
toma la decisión de aprobar esos 5 días, estoy de acuerdo porque no podemos 

afectar directa e indirectamente a los trabajadores de la ESE Pasto salud. 
 

Se concede la palabra al concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, 
aquí hay un cronograma que tiene un fundamento constitucional, es 

inconcebible que se radique el último día de sesiones ordinarias un proyecto 

de la trascendencia como fijar una escala salarial de un ente descentralizado 
como la ESE Pasto Salud, es un tema de respeto a la dignidad que merece la 

corporación. Solicita someter a consideración la prórroga que se necesita. 
 

EL PRESIDENTE Manifiesta, si llega a la determinación que no hay prorroga 
tendrá que ser archivado para volverse a presentar. 

 
Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, la 

determinación la toma la corporación; solicita al presidente someter a 
consideración y sea voto nominal. 
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Se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR manifiesta, es 

irresponsabilidad que un proyecto de tal talante se entregue el último día de 
sesiones ordinarias, hay un periodo constitucional y atrasado, reiterar la 

postura constitucional y hacernos defender como corporación, ese respeto 
debe primar. El proyecto de fijación de escala salarial debe leerse, estudiarse. 

Solicita citar a extraordinarias para analizar. 
 

Se concede la palabra al concejal BERNO LOPEZ saluda y manifiesta, no estoy 
de acuerdo con la ponencia hecha desde administración municipal, a través de 

todo este tiempo la administración a última hora presenta proyectos y en el 
afán hay que aprobarlos, no hay un buen estudio, una buena estructuración 

en leer y revisar los proyectos. Expresa No hubo una planificación de estos 
proyectos, perjudica a la comunidad, no quede el sin sabor que es el concejo 

de Pasto, tienen que asumir la administración que irresponsablemente 

presento un proyecto a última hora. 
 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ pregunta ¿es culpa 
de nosotros que presenten a última hora un proyecto de acuerdo de esa 

envergadura de la escala salarial? No presidente. Entiendo al doctor Franky la 
desesperación por apoyar ese proyecto porque es su comunidad, pero hoy 

también prima el interés de todos los concejales que hemos estado luchando 
aquí todo el tiempo para que esos proyectos salgan. 

 
Interpelación por el concejal FRANKY ERASO manifiesta, que no quede en el 

aire, en los medios de comunicación que es el interés del concejal Franky por 
un proyecto, es el interés de Franky Eraso para que resolvamos un problema 

del corregimiento de Catambuco, un problema de saneamiento básico, salud 
pública, un problema que lleva más de 15, 20 años, un tema que ha generado 

un colapso en el tema ambiental, no solo en el corregimiento de Catambuco 

sino que transita entrando al parque recreacional Chapalito, comuna 5, Chapal, 
Pilar hasta el rio Pasto. Expresa, la decisión es de la mesa, no comparto que 

la posición sea únicamente la plenaria, es nuestra obligación estar aquí en los 
proyectos que nos convoque la administración municipal. 

 
El concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, no hemos dicho que no nos 

vamos a esforzar por lo de Catambuco, que se haga también generando 
condiciones para todos, hoy no hay condiciones para aproar estos proyectos, 

no los hemos estudiado, no se han dado los debates. 
 

EL PRESIDENTE manifiesta, el artículo 11 del reglamento interno del concejo, 
en el parágrafo 1 dice: cada periodo ordinario se podrá prorrogar hasta 10 días 

calendario a voluntad de la plenaria del concejo, es una facultad dada 
expresamente para la plenaria. 

 

Se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR manifiesta, para 
nosotros los días son siempre son hábiles, llevo aquí dos sesiones, dos 

domingos en donde solamente se ha leído verificación de quorum y no se han 
presentado estos proyectos, ha habido días que en las sesiones no han tocado 

problemas de fondo y en ese periodo constitucional es responsabilidad de la 
administración interponer esos proyectos cuando no lo hemos podido hacer. 

 
Interpelación por el concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, hay que aclarar el 

proyecto de adición presupuestal no solamente es el tema Catambuco, con ese 
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proyecto nos traen otros recursos que se van adicionar para otros sin número 

de proyectos y esos hay que estudiarlos. 
 

Interpelación por el concejal RAMIRO VALDEMAR VILLOTA manifiesta, dar 
primer o segundo debate en días domingos o festivos no se puede, en el 

proyecto que hace referencia el doctor Franky soy ponente y esta para 
segundo debate, le sugerí al presidente que se prorrogara por dos días para 

dar segundo debate, en donde no solo esta lo de Catambuco sino están otros 
sectores porque el valor que se va adicionar son 5.016 millones. 

 
 

4. INVITADOS 
DOCTORA ERICKA ARCOS JEFE REGIONAL ALCANOS PASTO 

DOCTOR MARIO FERNANDO GUERRERO GERENTE SUPER GAS 

DOCTOR OSCAR ROSERO Director de Planeación MONTAGAS 
SEÑORES GAS PAIS. 

TEMA: CUESTIONARIO 
INVITA CONCEJAL BERNO LOPEZ.  

 
Se concede la palabra al concejal BERNO LOPEZ manifiesta, es un tema que 

se ha venido tratando, el incremento de las tarifas del gas que afecta los 
bolsillos del municipio de Pasto, sabemos que estas tarifas vienen reguladas 

por la Cree aparada en la ley 142 de 1994, las respuestas que me dan las 
diferentes empresas vienen reguladas y aparada por esa ley y normatividad; 

desde la oficina del sisben se les dio una caracterización a los diferentes 
habitantes del municipio de Pasto pero todavía no había conocimiento de que 

momento se ponía aprueba o realmente era efectiva esa caracterización para 
los diferentes usuarios del municipio de Pasto, sin embargo en las empresas 

los usuarios aparecen con caracterización elevada e inmediatamente pierden 

el subsidio de gas; esa caracterización tendrá que volverse a revisar porque 
hay muchas inconsistencias. Es importante conocer las alternativas que se 

están haciendo y el comunicado especial que se tiene desde el gobierno 
nacional, tenemos que trabajar articuladamente buscando una solución real a 

lo que está viviendo hoy el departamento de Nariño. Solicita concederle la 
palabra a representante de la liga de usuarios.  

 
Se concede la palabra al SR. SERGIO IBARRA saluda y manifiesta, según el 

nuevo censo que hay de sisben, la mayoría de usuarios se han quejado porque 
se les está quitando los subsidios. Solicita al concejo colaborar en los subsidios 

y tener en cuenta que hay que subirle, no bajarle, y enviar un oficio a la Cree 
para que el subsidio siga como tiene que ser. 

 
Se concede la palabra a l DRA. ERICKA ARCOSGERENTE DE ALCANOS 

CENTRO OPERATIVO DE PASTO saluda y manifiesta, Alcanos es una 

empresa distribuidora de gas natural por lo tanto el tema de subsidios aplica 
directamente a la vivienda no con el sisben directamente al usuario, 

distribución de gas natural está amparado en la ley 142 bajo el sistema que 
dice estrato 1 o 2 directamente relacionado con el predio mas no a la cedula 

que tiene el usuario como aplica en el glp. 
No dependemos del sisben, estamos amarrados donde está ubicado el predio 

y como esta estratificado, hasta el 60% para estrato 1, a consumo hasta 20 
metros cúbicos, y hasta el 50% en estrato 2, a consumo 20 metros cúbicos 

mes por hogar. 
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Se concede la palabra al concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, son dos 

temas diferentes, el tema de Alcanos es estratificación, diferente al Glp que el 
subsidio va a la persona. 

 
Se concede la palabra al DR. CASTRO CARLOS SUBGERENTE COMERCIAL 

DE LA EMPRESA SUPERGAS DE NARIÑO saluda y manifiesta,  
como empresa de glp somos intermediarios dentro de este proceso, toda la 

dinámica lo establece el ministerio de minas, para hacer la validación nosotros 
recibimos una aplicación, con la que hacemos la consulta y arroja los valores, 

dentro del proceso interno que se hace para la validación del subsidio, el 
ministerio de minas y energía en el año 2013 a través del decreto 2195 

estableció este plan piloto, el plan recogía información de una sola fuente que 
era el sisben, estrato del usuario, no contar con gas domiciliario por redes. Las 

empresas de Glp depende de la información del usuario y del ministerio de 

minas que actualice su información.  
Dentro del decreto dice que el subsidio es del 40, 50%, esta formulado de 

acuerdo a un precio que era en el 2014 cuando el gas valía $31.000, por eso 
el subsidio era del 50% de 15.500 y mantiene como tope, pero el precio del 

gas sigue incrementando y no se hizo actualización de esos valores por parte 
del ministerio, si sube el gas el precio del subsidio, precio del beneficio no va 

a incrementar por eso nuestros topes para estrato 1 es del 50% aplicado a ese 
valor de hace 10 años atrás y para estrato 2 es de $12.400. 

 
Interpelación por el concejal BERNO LOPEZ manifiesta, desde el gobierno 

nacional y en las diferentes sesiones que tuvimos con sisben, argumentaban 
que sisben está en un proceso de cambio, de validación y caracterización que 

tenía unos límites para darle viabilidad real para que se ejerza ese control para 
que ustedes trabajen a partir de esa caracterización. En el municipio de Pasto 

todavía no hay esa caracterización en los diferentes barrios, no está definido 

sin embargo las empresas de gas empezaron hacer uso de esa caracterización, 
esa es la preocupación y arranco a partir de enero. 

 
DR. CASTRO CARLOS manifiesta, el ministerio recibe toda la información del 

sisben y con eso caracteriza y da la estratificación a cada usuario, nosotros 
como empresas no intervenimos en ningún momento como en incluir o excluir, 

dependemos de la aplicación web. 
 

El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, el subsidio no es un regalo, el 
subsidio para las empresas tienen que hacer un recobro, si a la empresa le 

aparece en el aplicativo que no está autorizada para recibir el subsidio, si ellos 
les descuentan, esa plata la pierden, ellos tienen que ampararse en el 

aplicativo que les da el ministerio. 
 

Se concede la palabra a OSCAR ROSERO DELEGADO DE LA EMPRESA 

MONTAGAS  
 

Realiza presentación. 
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El concejal BERNO LOPEZ solicita llamar a lista. 

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ (permiso) LOPEZ CABRERA BERNO 
ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 
PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO 
(permiso), YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar. 
 

El concejal ALVARO FIGUEROA solicita permiso para asistir a cita médica. 
 

El concejal GUSTAVO NUÑEZ solicita al delegado de Montagas ir concreto a 
la respuesta. 

  
Se concede la palabra a OSCAR ROSERO DELEGADO DE LA EMPRESA 

MONTAGAS  
  

Continua la presentación. 
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El concejal BERNO LOPEZ manifiesta, debe haber un plan B, tenemos que 
mirar a futuro que vamos hacer, que están haciendo las empresas más allá, 

el valor agregado, trabajemos en equipo y hagamos una propuesta al gobierno 
nacional pensando en los usuarios. 

 
El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, las empresas no pueden tener plan 

B, a una empresa le interesa vender, entre más vendan más ganan, hoy el 
verdadero causante del problema es el gobierno nacional porque no está 

aclarando el tema de Sisbén. Hay que insistirle al gobierno nacional que le dé 
pronta solución al tema de sisben. 

 
El DR. OSCAR ROSERO manifiesta, nosotros hacemos estrategia 

directamente con los entes, trabajamos directamente con la unidad de 

planeación bioenergética, con el ministerio de minas, con el gobierno, 
mostrando estas políticas, pero si el gobierno no modifica la regulación, el 

sisben no apoya con este tema, la empresa difícilmente va a poder actuar.  
La empresa está comprometida con Pasto con Nariño. 

 
El concejal RAMIRO LOPEZ manifiesta, las empresas de servicios públicos no 

tienen la culpa, quien tiene que hablar es el alcalde, gobernador, 
representantes a la cámara y senadores, con el gobierno nacional para que 

solucione la problemática de sisben. Solicita un oficio desde el concejo al 
gobierno nacional para que mire las personas quedaron sin subsidio.  

 
Se concede la palabra al concejal MAUIRICIO YANDAR manifiesta, los 

empresarios están prestando un servicio y aparte de ello están generando 
muchas oportunidades de empleo, en este momento nos encontramos en una 

etapa de transición nacional, donde los cambios afectan y donde es el gobierno 

tiene que asumir esas consecuencias futuras. 
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EL PRESIDENTE manifiesta, la realidad del abandono del gobierno nacional 

hacia el departamento de Nariño; todas las políticas nacionales están paradas 
por un tema de estratificación y de sisbenizacion que no ha sido posible llevar 

a cabo, el alcalde municipal doblo esfuerzos, contrato el doble de 
encuestadores.  El mensaje puntual es que las empresas no pueden tener plan 

B. propone realizar una proposición solicitando al gobierno nacional al dos ser 
ágil en el proceso, firmada por todos. 

 
El concejal BERNO LOPEZ manifiesta, en ningún momento estoy atacando a 

las empresas, solicito claridad, hoy hay unas claridades, tenemos que hablar 
nuevamente con sisben. El sisben 4 lo creo el anterior gobierno. 

La problemática de actos de corrupción de sisben hay que dar claridades y no 
hay que hacernos de la vista gorda, ellos tendrán que responderle al municipio 

de Pasto. Agradece el esfuerzo a los empresarios. 

 
EL PRESIDENTE manifiesta, el sisben 4 fue creado con una política de no 

sacar a nadie de los subsidios, hoy se puso inconsistencias a todos. 
 

El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, aquí nadie se está haciendo de la 
vista gorda, no puedo denunciar a nadie en el sisben porque no tengo 

conocimiento de que estén haciendo negociados y fraude, usted viene diciendo 
en repetidas oportunidades, si tiene pruebas tráigalas y hacemos el debate, 

nosotros no podemos actuar bajo chisme. 
 

El concejal BERNO LOPEZ manifiesta, no es chisme ya está denunciado en 
fiscalía. 

 
Moción de procedimiento por el concejal ANDRES MENESES. 

 

EL PRESIDENTE solicita al concejal realizar una misiva, proposición desde el 
concejo de Pasto y darle el trámite necesario. 

 
El concejal ALVARO FIGUEROA declara suficiente ilustración. 

 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

El concejal FRANKY ERASO solicita poner en consideración nota de duelo del 
señor Norberto Revelo. Manifiesta, el día de ayer se había hablado en sacar 

una nota en rechazo al tema de seguridad y violencia en el municipio, 
departamento de Nariño. 

 
Se somete a consideración el espíritu de la nota de duelo. Es aprobada. 

 

Se concede la palabra al concejal ANDRES MENESES le recuerda a la 
comisión del Pae que a las 2 de la tarde tienen comisión con el secretario de 

educación para que comente como va una de las convocatorias en relación al 
Pae. 

 
Interpelación por el concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta que no podrá 

asistir por cuestión de cita médica. 
 

El concejal SERAFIN AVILA manifiesta, que tiene cita médica a las 2:25 pm. 
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El concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO solicita poner en consideración 

nota de duelo, ha muerto el día de ayer el doctor Hernán Burbano Orjuela ex 
rector de la universidad de Nariño. 

 
Se somete a consideración el espíritu de la nota de duelo del concejal Álvaro 

José Gomezjurado. Es aprobado. 
 

El concejal SERAFIN AVILA solicita poner en consideración de la plenaria si 
se prolonga el periodo de sesiones ordinarias del concejo municipal, de lo 

contrario solicita archivar el proyecto de acuerdo asignado para que vuelva ser 
presentado en el periodo extraordinario. 

 
El concejal CHRISTYAM MUÑOZ solicita dar lectura al artículo 11.  

 

La presidencia ordena llamar a lista, para someter a consideración principal 
prorroga hasta el día 5 la sustitutiva que termine el periodo hoy. 

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN manifiesta, negativo a la prorroga 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY manifiesta, negativo a la prorroga 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN manifiesta, positivo a la prórroga. 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL manifiesta positivo a la prórroga. 
GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE manifiesta, negativo a la prorroga 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ (permiso)  
LOPEZ RAMIRO manifiesta, negativo a la prorroga  

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN manifiesta, negativo a la prorroga 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES manifiesta, negativo a la prorroga 

MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID manifiesta, negativo a la prorroga 
NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO manifiesta, negativo a la prorroga 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL manifiesta, negativo a la prorroga 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO  
TORRES SILVA JAVIER MAURICIO manifiesta, positivo a la prorroga 

URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO (permiso) 
YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER manifiesta, negativo a la prorroga 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR manifiesta, negativo a la prorroga 
 

EL SECRETARIO manifiesta, 3 positivo a la prórroga, 10 votos negativos a la 
prórroga. 

 
6. CIERRE DEL PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

 
El concejal ALVARO FIGUEROA solicita acta textual y anexar audios. 

 
Se somete a consideración de la plenaria la proposición es aprobada. 

 

El concejal SERAFIN AVILA manifiesta, solicita formalmente que el proyecto 
de acuerdo que se fija la escala salarial de Pasto salud sea archivado para que 

sea presentado en sesiones extraordinarias. 
 

 
Siendo las 10:46 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha. 
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JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 

 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


